令和７年３月定例会  議案の審議結果

議案第６号
令和７年度東近江市一般会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第７号
令和７年度東近江市国民健康保険（事業勘定）特別会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第８号
令和７年度東近江市国民健康保険（施設勘定）特別会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第９号
令和７年度東近江市後期高齢者医療特別会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決

議案第10号
令和７年度東近江市介護保険特別会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第14号
令和７年度東近江市病院事業会計予算	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第24号
東近江市地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について	
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決

議案第25号
東近江市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

議案第26号
東近江市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　
可決	

その他の議案は全会一致で可決、承認及び同意されました。詳細は「東近江市議会」のホームページで検索してください。

次回６月議会
６月２日　開会
6月12日　一般質問
6月13日　一般質問
6月16日　一般質問
6月17日　予算決算常任委員会
6月18日　総務常任委員会
6月19日　福祉教育こども常任委員会
6月20日　産業建設常任委員会
6月25日　予算決算常任委員会
6月27日　閉会

※各日とも、午前９時30分から開始します。
※日程および時間は変更になる場合があります。

議会の傍聴
　東近江市議会では、皆さまの傍聴をお待ちしています。ご希望の方は、傍聴される当日に市役所本館３階の議会事務局窓口までお越しください。

テレビ中継
　本会議の中継は東近江スマイルネットのコミュニティチャンネルでご覧いただけます。

インターネット中継
　東近江市議会では、本会議の模様をインターネットでライブ配信（生中継）・録画配信しています。スマートフォン・タブレット端末でもご覧いただけます。

議会だよりの発行
　東近江市議会だよりは、２月、５月、８月、１１月に発行しています。

編集後記
　マンホールの蓋は、その土地ならではのデザインが光る路上のアートとも言われ、観光資源として注目されています。愛好家を「マンホーラー」と呼び、その数、全国１万人超とも。業界団体が２０１４年から開催する「マンホールサミット」には、毎年１万人以上の来場があるらしい。●デザインが美しいご当地マンホールや、漫画のキャラクターが描かれているもの、歴史が刻まれた古くて地味なものまで、楽しみ方はさまざまとか。●さて、今号では市制20周年を記念して製作されたデザインマンホールの写真を取り上げました。●デザインされたのは、本市出身の姉妹で漫画家として活動されているカッパラッパラさん。男性紫音さんと、女性もみじさんが、市内の各名所を巡る設定で鮮やかに描かれています。さらに先日行われたびわこジャズ東近江のマンホール蓋も。●実物は近江鉄道八日市駅から八日市高校までの歩道に設置されています。にぎわいを取り戻しつつある中心市街地へ足を運んでみてはいかがですか。
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